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GIÁO ÁN


Lĩnh vực: Phát triển nhận thức
Hoạt động: LQVT : Dạy trẻ nhận biết hình tròn, hình vuông.
Lứa tuổi : 3 - 4 tuổi	
Số lượng trẻ:15 - 20 trẻ
Thời gian : 20 - 25 phút
Ngày dạy: 27 /10/2022
Người dạy: Nguyễn Thị Bích Hoa
 




Năm học 2022 -2023







I. MỤC ĐÍCH – YÊU CẦU
1. Kiến thức:
- Trẻ gọi đúng tên hình tròn, hình vuông.
- Trẻ nhận biết được đặc điểm cơ bản của hình tròn (Hình tròn có đường bao cong tròn), hình vuông (Hình vuông có 4 cạnh dài bằng nhau).
2. Kỹ năng:
- Rèn kỹ năng quan sát, ghi nhớ nhận biết hình tròn, hình vuông.
- Luyện kỹ năng trả lời câu hỏi của cô.
3.Thái độ:
 -Trẻ hứng thú tham gia các hoạt động cùng cô , có nề nếp trong học tập 
- Trẻ có ý thức hoạt động tập thể.
II. CHUẨN BỊ 
1. Địa điểm: Trong lớp học sạch sẽ, thoáng mát
2. Đồ dùng:
+ Đồ dùng của cô: 
· Nhạc bài hát: chicken dance, trời nắng trời mưa.
· Hình tròn, hình vuông to
· Hình tròn, hình vuông dán trên nền nhà
· [bookmark: _GoBack]Giáo án điện tử trò chơi: Thử tài của bé
+ Đồ dùng của trẻ: 
     - Mỗi trẻ 1 huy chương ( hình vuông, hình tròn)
    - Chiếu cho trẻ ngồi


















III . Cách tiến hành 
	Hoạt động của cô
	Hoạt động của trẻ

	1.Ổn định tổ chức :
- Cô phụ giới thiệu cô giáo đến dự giờ.
- Các con ơi, hôm nay có 1 vị khách đặc biệt đến chơi với các con hôm nay các con cùng đoán xem vị khách đó là ai nhé!
- Cô chính xuất hiện lăn hình tròn to vòng xung quanh trẻ.
- Xin chào các cô giáo cùng tất cả các em.
–Các em có biết anh là ai không?
- Anh xin tự giới thiệu anh là anh Tễu.
2. Phương pháp, hình thức tổ chức:
* Hoạt động 1: Nhận biết, gọi tên hình tròn, hình vuông
* Nhận biết, gọi tên hình tròn
- Anh có gì đây? ( Cô giơ hình tròn lên)
- Cả lớp nói cùng anh: “Hình tròn” 2 – 3 lần.
- Hình tròn có màu gì?
- Các em muốn chơi với hình tròn cùng anh không? Vậy các em hãy đứng rộng ra tạo thành hình tròn to nào.
- Cô lăn hình tròn cho trẻ . Trẻ lăn hình cho bạn bên cạnh.
- Các em và anh vừa làm gì vậy?
- Tại sao hình tròn lại lăn được?Đúng rồi vì hình tròn có một đường bao cong tròn khép kín
- Các em cùng vẽ hình tròn lên trên không với anh nào. 
* Nhận biết, gọi tên hình vuông
- Các em ơi lại đây với anh nào, anh còn có một món quà đặc biệt nữa các em hãy nhắm mắt vào để a đi lấy món quà đó ra nhé.
- Cô lấy hình vuông ra quạt cho trẻ
- Các em ơi các em có thấy mát không? Đây là hình gì?
- Cả lớp nói cùng cô: “Hình vuông” 2 – 3 lần
- Hình vuông có màu gì?Đây là gì? ( Cô chỉ vào cạnh của hình vuông)
- Hình Vuông có mấy cạnh? Trẻ đếm
- Các cạnh có bằng nhau không?
- Hình vuông có lăn được không?
 - Các em đứng dậy và lăn hình vuông với anh nhé? ( Không lăn được)
- Tại sao lại không lăn được nhỉ?
 - Vì hình vuông có các cạnh nên không lăn được. 
- Cô chốt lại: Hình vuông có 4 cạnh dài bằng nhau và không lăn được.
- Bây giờ anh cho hình vuông đi chơi với hình tròn nhé. ( Cất hình vuông) 
*Hoạt động 2 :Trò chơi  ôn luyện 
* Trò chơi 1 “Thử tài của bé”
- Cách chơi” Trên màn hình xuất hiện các câu hỏi về hình tròn và hình vuông, trẻ sẽ lần lượt trả lời các câu hỏi.
- Luật chơi: Bạn nào trả lời đúng được thưởng huy chương, trả lời sai sẽ nhảy lò cò.
- Cô tổ chức cho cả lớp chơi và kiểm tra kết quả chơi.
* Trò chơi 2 “ Tìm đúng hình”
Sau trò chơi 1 tặng mỗi trẻ 1 huy chương bất kì ( có hình vuông và hình tròn)
- Cách chơi :Trẻ ngắm huy chương của mình xem có dạng hình gì, trên sàn nhà có dán các hình tròn, hình vuông,trẻ vừa đi quanh vòng tròn vừa hát vận động bài “ Trời nắng, trời mưa”, khi có hiệu lệnh “ Mưa to rồi, mau mau về thôi ” trẻ nhanh chân chạy về hình tương ứng với huy chương của mình! 
-Luật chơi :Trẻ nào về sai hình phải nhảy lò cò tìm về đúng hình!
- Cô tổ chức cho trẻ chơi 2 lần( lần 2 đổi huy chương cho nhau( và nhận xét kết quả chơi)
- Hỏi lại tên bài học
3. Kết thúc : 
-Nhận xét hoạt động, tuyên dương trẻ .Anh Tễu tạm biệt cô giáo và các bạn.
	
 - Trẻ chào



- Chúng em chào anh ạ 
- Trẻ trả lời
 





- Trẻ nói “hình tròn”
- Trẻ trả lời
- Trẻ trả lời
- Trẻ đứng vòng tròn và lăn hình.
- Trẻ trả lời
 
 - Trẻ trả lời
 
- Trẻ vẽ hình tròn trên không
 

- Trẻ trả lời
 

- Trẻ trả lời
- Trẻ trả lời. Trẻ nói hình vuông

 - Trẻ trả lời
- Đếm cạnh hình vuông
- Trẻ trả lời

 -  Trẻ lăn hình
 
 
 
- Trẻ trả lời
 
 -Trẻ lắng nghe
 
 
 
 
 
 
 
- Trẻ lắng nghe 
 
 
 
 - Trẻ tham gia trò chơi

 

- Trẻ đeo huy chương vào cổ
 - Trẻ lắng nghe 
 
 
 
 
 

- Trẻ tham gia trò chơi. Trẻ trả lời
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